



誠情致祥和

上人開示

欲成就世間祥和，培養內心的誠意很重要。人們彼此真誠相待，無須猜忌，放心寬心，自然日日快樂，有如人間淨土。若人人都能抱持誠之情誼，發揮良能、造福人群，將是多麼美好的世間！

欣見慈濟醫院的同仁們，除了以專業拔除病苦，也走入人群中給予心靈撫慰。農曆年前夕，他們紛紛走出院區，直接送上溫暖關懷。

慈濟已近五十年，許多資深志工逐漸老邁，花蓮慈濟醫院同仁在高瑞和院長帶領下，挨家挨戶問候，關心生活起居，有著濃厚的人情味。臺北慈院趙有誠院長則和同仁們帶著小禮物，到瑞芳礦工醫院慰問辛苦的醫護人員，並探視附設養護中心的長者們，這分誠之情誼，愛的互動，讓長輩們很感動。

此外，慈濟醫療同仁也志為不請之師，為了讓病患離苦得樂，即使無人請託，仍舊歡喜付出。

諸如臺中慈院有位反覆住院的黃先生，經常治療好出院，沒幾天就又復發，令人不解。同仁追蹤後發現，原來他的居家環境髒亂，加上喜歡抽菸，才會不斷引發肺部感染。於是簡守信院長和同仁們不斷溝通，徵得黃先生同意，利用他住院期間，一行人自備工具，浩浩蕩蕩來到他家中大掃除。大家捲起袖子、褲管，將裡外徹底清潔、消毒，裝上原本欠缺的熱水器和電燈，廁所地面也重新打平高低落差，希望黃先生有個良好的環境，安穩身心，長保健康。

感恩醫療志業的同仁們，不僅發揮專業良能，堅守崗位，還能投入慈善志業，付出愛的能量。期盼我們能時時保持心地一片至誠，對人對事，把握因緣，付出關愛，讓人間更祥和。🌱

釋證嚴